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Porečka policija je prekršajno sankcionirala muškarca koji je vožnjom pod utjecajem alkohola

prouzročio prometnu nesreću.

Prometna nesreća se dogodila 7. travnja oko 21.10 sati, kada je 35-godišnjak upravljao

automobilom, vukovarske registracijske oznake, pod utjecajem alkohola od 1.86 promila, iz

smjera Svetog Lovreča u smjeru Žbandaja.

Vozač je zbog nedržanja sigurnosnog razmaka prednjim dijelom automobila udario u stražnji dio

automobila, pulske registracijske oznake, kojim je upravljao 38-godišnjak državljanin Bosne i

Hercegovine, koji je usporavao radi skretanja u desno izvan kolnika.

Kako ne bi i dalje ugrožavao sigurnost cestovnog prometa, vozač je smješten u posebne

prostorije policije do prestanka djelovanja opojnog sredstva.

Zbog prekršaja iz Zakona o sigurnosti prometa na cestama protiv vozača se pokreće prekršajni

postupak pred nadležnim sudom.

Vozaču slijedi kazna zbog vožnje pod utjecajem alkohola, a vlasniku jer mu je dao

automobil

Policijski službenici Policijske postaje Pazin s ispostavom Buzet su 7. travnja oko 18 sati u

Svetom Petru u Šumi uhitili 25-godišnjaka koji je prouzročio prometnu nesreću vožnjom pod

utjecajem alkohola.

Nesreća se dogodila kada je 25-godišnjak upravljao automobilom, pulske registracijske oznake,

iz smjera Svetog Petra u Šumi u smjeru Žminja. U oštrom desnom zavoju vozač je zbog vožnje

pod utjecajem alkohola od 1.89 promila prešao na suprotnu stranu kolnika, gdje je prednjim

dijelom automobila udario u automobil, pulske registracijske oznake, kojim je iz suprotnog

smjera upravljala 36-godišnjakinja.

Vozač je isključen iz prometa te je obavljenom kontrolom utvrđeno da upravlja automobilom

iako je doneseno rješenje da mu se oduzima vozačka dozvola. Muškarac dozvolu nikada nije

predao policiji, već je prijavio da ju je izgubio, no policijski službenici utvrdili su tijekom

jučerašnjeg postupanja da je još uvijek ima kod sebe. Stoga će se uputiti obavijest policijskoj

postaji u kojoj je muškarac lažno prijavio gubitak vozačke dozvole radi poduzimanja daljnjih

radnji.

Također je utvrđeno kako vozač i 35-godišnji suvozač nisu koristili sigurnosni pojas, kao i da je

suvozač dao na korištenje svoj automobil 25-godišnjaku iako je znao da je konzumirao alkohol i

da ne može sigurno upravljati automobilom.

Zbog prekršaja iz Zakona o sigurnosti prometa na cestama protiv vozača se podnosi optužni

prijedlog nadležnom sudu. Policija je je predložila izricanje novčane kazne u iznosu od 2.960

eura i zaštitne mjere zabrane upravljanja motornim vozilom u trajanju od šest mjeseci, dok je

35-godišnjem suvozaču izrečena novčana kazna u iznosu od 520 eura. (iPress)
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